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5 χρόνια από την έναρξη της εμβληματικής
παραχώρησης των 14 αεροδρομίων
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[vc_row][vc_column][vc_column_text]Η Fraport Greece συμπληρώνει 5 χρόνια
δυναμικής παρουσίας στην ελληνική οικονομική και κοινωνική ζωή, έχοντας διανύσει
μέχρι τώρα μια συναρπαστική διαδρομή που υπόσχεται μια εξίσου δημιουργική και
δραστήρια συνέχεια για τα επόμενα
χρόνια.[/vc_column_text][/vc_column][/vc_row][vc_row][vc_column][vc_column_text]

Η πορεία των πρώτων 5 χρόνων της επένδυσης
Όλα ξεκίνησαν στις 11 Απριλίου του 2017, όταν η εταιρεία ανέλαβε, σε συνέχεια 
μιας διεθνούς διαγωνιστικής διαδικασίας, τη μεγάλη ευθύνη της αναβάθμισης και
διαχείρισης 14 περιφερειακών αεροδρομίων της  Ελλάδας.

Σε πολλά εξ αυτών υπήρχαν δομές, οι οποίες δεν μπορούσαν να αντεπεξέλθουν πλέον
αποτελεσματικά στις αυξανόμενες απαιτήσεις της σύγχρονης επιβατικής  κίνησης.
Συνεπώς, η ανάγκη για την εκπόνηση ενός συγκροτημένου σχεδίου βελτίωσης και
ανάπτυξης των εν λόγω αεροδρομίων ήταν επιτακτική.

Για πρώτη φορά, ένα ευρύτατο πρόγραμμα εκσυγχρονισμού και αναμόρφωσης
κομβικών υποδομών ύψους 440 εκατομμυρίων ευρώ έλαβε χώρα σε 14 διαφορετικές
τοποθεσίες ανά την Ελλάδα.

Η υλοποίηση των εργασιών συνεχίστηκε με αμείωτο ρυθμό ακόμα και κατά τους
μήνες υψηλής επιβατικής κίνησης, ενώ ούτε η πανδημία μπόρεσε να ανακόψει την
σταθερή πορεία του έργου, με την εταιρεία να εκπληρώνει τις υποχρεώσεις της στο
ακέραιο 3 μήνες νωρίτερα από το συμβατικό
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14 περιφερειακά αεροδρόμια μεταμορφώθηκαν σε σύγχρονους επιβατικούς,
εμπορικούς, τουριστικούς και διαμετακομιστικούς κόμβους.

Η επένδυση περιλάμβανε την κατασκευή πέντε νέων σύγχρονων αεροσταθμών, πέντε



επεκτάσεις, τέσσερις αναδιαμορφώσεις αεροσταθμών, την κατασκευή και ανακαίνιση
12 πυροσβεστικών σταθμών και την ανακαίνιση 12 διαδρόμων αποπροσγείωσης.

Μια αποτελεσματική σύμπραξη ΣΔΙΤ, τα οφέλη στον τουρισμό και τις 
τοπικές κοινωνίες

H παραχώρηση των 14 αεροδρομίων αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες ιδιωτικές
επενδύσεις που έχουν πραγματοποιηθεί στην Ελλάδα, μια αποτελεσματική σύμπραξη
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα που επέφερε εξόχως θετικά αποτελέσματα.

Μια από τις σημαντικότερες στιγμές αυτής της ιδιαίτερα παραγωγικής πενταετίας
υπήρξε η ταυτόχρονη τελετή των εγκαινίων και για τα 14 αεροδρόμια που
πραγματοποιήθηκε στις 19 Μαΐου του 2021 στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης 
«Μακεδονία», σηματοδοτώντας την επίσημη ολοκλήρωση του απαιτητικού
προγράμματος για τον εκμοντερνισμό και την αναβάθμιση τους.

Βασική αρχή της εταιρείας είναι να λειτουργεί ως μία κοινωνικά και περιβαλλοντικά
υπεύθυνη επιχείρηση με άξονα τη βιώσιμη ανάπτυξη, συνεχίζοντας παράλληλα να
αποτελεί την ηγέτιδα δύναμη στον κλάδο της, γεγονός που απορρέει από την
διεθνούς επιπέδου τεχνογνωσία και την υψηλή εξειδίκευση των εργαζομένων της.

Η επένδυση περιλάμβανε την κατασκευή πέντε νέων σύγχρονων 
αεροσταθμών, πέντε επεκτάσεις, τέσσερις αναδιαμορφώσεις 
αεροσταθμών, την κατασκευή και ανακαίνιση 12 πυροσβεστικών 
σταθμών και την ανακαίνιση 12 διαδρόμων αποπροσγείωσης

Εξάλλου, η εταιρεία διαχρονικά αποδίδει μεγάλη βαρύτητα στην άρτια κατάρτιση
του προσωπικού της, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση σε προγράμματα διαρκούς
εκπαίδευσης.

Η Fraport Greece επιδιώκει να συγκρίνεται διαρκώς με τους καλύτερους, να
προσαρμόζεται στις ανάγκες των ταξιδιωτών, να στηρίζει ουσιαστικά την κάθε
τοπική κοινωνία, με σκοπό ένα καλύτερο μέλλον για
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στην καρδιά αυτής της επένδυσης βρίσκεται η τεράστια πίστη της εταιρείας στις
μεγάλες προοπτικές και στην ισχυρή δυναμική της ελληνικής οικονομίας, αλλά και
στις αναπτυξιακές και παραγωγικές δυνατότητες της ελληνικής περιφέρειας.

Κεντρική προτεραιότητά της παραμένει η δημιουργία βιώσιμου πολλαπλασιαστικού
οφέλους για τις 14 τοπικές κοινωνίες, μέσα από τη δημιουργία νέων θέσεων



εργασίας, αλλά και από την αναβάθμιση του παρεχόμενου τουριστικού προϊόντος.

Μια υψηλής ποιότητας ταξιδιωτική εμπειρία αποτελεί ουσιαστικό παράγοντα
προσέλκυσης νέων επισκεπτών, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην περαιτέρω 
ανάπτυξη και προώθηση της ελληνικής τουριστικής βιομηχανίας.

Δέσμευση της εταιρείας παραμένει η παροχή μίας ολοκληρωμένης ποιοτικής και
ασφαλούς ταξιδιωτικής εμπειρίας για όλους τους επιβάτες, ενισχύοντας τη διεθνή
ανταγωνιστικότητα των περιφερειακών αεροδρομίων.

Για τον λόγο αυτό, η Fraport Greece δεν επαναπαύεται στην επιτυχή ολοκλήρωση της
αναβάθμισης των αεροδρομίων, αλλά εξακολουθεί να υπηρετεί με αφοσίωση και
προσήλωση το μακροπρόθεσμο και φιλόδοξο όραμά
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